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		registered interest		
		date	
                           14/05/2019 
                        	
		answering body	
                           	Department for Business, Energy and Industrial Strategy	


                        
		answering dept id	201	
		answering dept short name	Business, Energy and Industrial Strategy	
		answering dept sort name	Business, Energy and Industrial Strategy	
		hansard heading	Electric Vehicles	
		house id	2	
		legislature	
                           25277				
		pref label	House of Lords	


                        
		question text	To ask Her Majesty's Government what estimate they have made of the increase in demand
                           for power as a result of any growth in electric vehicle use by (1) 2030, and (2) 2040;
                           and what plans they have to ensure the UK's energy infrastructure meets this rise
                           in demand.
                        	
		tabling member printed	
                           	Lord Mendelsohn	


                        
		uin	HL15732	
		answer	
                           answer				
		is ministerial correction		
		date of answer	
                                    22/05/2019 
                                 	
		answer text	<p>National Grid (Electricity System Operator) published their 2018 Future Energy
                                    Scenarios on 12 July (attached) and previously produced a bespoke note on the electricity
                                    system impacts of electric vehicles (attached). The level of impact that National
                                    Grid presents is manageable by the electricity system and shows the benefits that
                                    can be provided through smart charging of electric vehicles. Therefore, the Government
                                    has taken powers in the Automated and Electric Vehicles Act to mandate that all charge
                                    points sold or installed in the UK must be smart enabled, and we are planning to consult
                                    on secondary regulations this year. In addition, the Government has established an
                                    Electric Vehicle Energy Taskforce, made up of representatives from across the automotive
                                    and energy industries and consumer groups, in order to consider these issues, alongside
                                    the wider integration of electric vehicles into the energy system. The Government
                                    is confident it will be possible to manage additional demand from greater uptake of
                                    electric vehicles through adjustments to the level of capacity secured in Capacity
                                    Market auctions.</p><p> </p><p>In terms of transporting the power, network companies
                                    (including transmission operators) are regional monopolies regulated by the independent
                                    energy regulator Ofgem. Ofgem regulates the companies using a price control process
                                    called RIIO. As part of this process companies are expected to run a safe and secure
                                    network whilst adequately investing for the future and ensuring fair costs to consumers.
                                    This process ensures the network infrastructure can transport the power to where it
                                    is needed.</p>
                                 	
		answering member printed	Lord Henley	
		attachment	
                                    1				
		file name	fes-interactive-version-final.pdf	
		title	Future Energy Scenarios (July 2018)	


                                    2				
		file name	ev-myth-buster-v032.pdf	
		title	Electricity system impacts of electric vehicles	
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                  Selection

                  This is the SPARQL query that was generated to identify the items to be shown in the page.
# Counting has been applied to this query.
PREFIX dcterms: <http://purl.org/dc/terms/>
PREFIX nfo: <http://www.semanticdesktop.org/ontologies/2007/03/22/nfo#>
PREFIX parl: <http://data.parliament.uk/schema/parl#>
PREFIX xsd: <http://www.w3.org/2001/XMLSchema#>
SELECT DISTINCT ?item
WHERE {

                        ?item   a   parl:WrittenParliamentaryQuestion ;
                        parl:answer ?ans
                        .
                    ?___answer_attachment_2 nfo:fileName "ev-myth-buster-v032.pdf" .
?item parl:answer ?___answer_0 .
?___answer_0 parl:questionFirstAnswered ?___answer_questionFirstAnswered_1 .
?___answer_0 parl:attachment ?___answer_attachment_2 .
?item dcterms:date ?___date_3 .
OPTIONAL { ?item parl:answeringDeptShortName ?___4 . }
 FILTER (?___answer_questionFirstAnswered_1 >= "2019-05-22T14:00:54.257Z"^^<http://www.w3.org/2001/XMLSchema#dateTime>)
 FILTER (?___date_3 <= "2019-05-22"^^<http://www.w3.org/2001/XMLSchema#dateTime>)
}  ORDER BY  ?___4  ?item OFFSET 0 LIMIT 10

               
                  Viewer

                  This is the SPARQL query that was generated to pull together the data that is provided about each item.
PREFIX dcterms: <http://purl.org/dc/terms/>
PREFIX nfo: <http://www.semanticdesktop.org/ontologies/2007/03/22/nfo#>
PREFIX parl: <http://data.parliament.uk/schema/parl#>
PREFIX rdfs: <http://www.w3.org/2000/01/rdf-schema#>
PREFIX skos: <http://www.w3.org/2004/02/skos/core#>
CONSTRUCT {?item parl:tablingMemberPrinted ?___5 .
?item parl:hansardHeading ?___6 .
?item parl:legislature ?___7 .
?___7 skos:prefLabel ?___8 .
?item parl:answeringDeptSortName ?___9 .
?item parl:answeringDeptShortName ?___10 .
?item parl:answer ?___11 .
?___11 parl:questionFirstAnswered ?___12 .
?___11 parl:attachment ?___13 .
?___13 nfo:fileName ?___14 .
?___13 dcterms:title ?___15 .
?___11 parl:questionFirstMinisteriallyCorrected ?___16 .
?___11 parl:answeringMemberConstituency ?___17 .
?___11 parl:answeringMemberPrinted ?___18 .
?___11 parl:isMinisterialCorrection ?___19 .
?___11 parl:dateOfAnswer ?___20 .
?___11 parl:answeringMember ?___21 .
?___21 rdfs:label ?___22 .
?___11 parl:previousAnswerVersion ?___23 .
?___23 parl:attachment ?___24 .
?___24 nfo:fileName ?___25 .
?___24 dcterms:title ?___26 .
?___23 parl:answeringMemberConstituency ?___27 .
?___23 parl:answeringMemberPrinted ?___28 .
?___23 parl:answeringMember ?___29 .
?___11 parl:answerText ?___30 .
?___11 parl:groupedQuestionUIN ?___31 .
?item parl:questionText ?___32 .
?item parl:answeringDeptId ?___33 .
?item dcterms:date ?___34 .
?item parl:tablingMemberConstituency ?___35 .
?item parl:tablingMember ?___36 .
?___36 rdfs:label ?___37 .
?item parl:houseId ?___38 .
?item parl:registeredInterest ?___39 .
?item parl:answeringDeptPrinted ?___40 .
?item parl:uin ?___41 .

} WHERE {
  { VALUES ?item { 
  <http://data.parliament.uk/resources/1126715>
} }
{ ?item parl:tablingMemberPrinted ?___5 . } 
UNION { ?item parl:hansardHeading ?___6 . } 
UNION {{ ?item parl:legislature ?___7 . }  OPTIONAL {
  { ?___7 skos:prefLabel ?___8 . } 
}}
UNION { ?item parl:answeringDeptSortName ?___9 . } 
UNION { ?item parl:answeringDeptShortName ?___10 . } 
UNION {{ ?item parl:answer ?___11 . }  OPTIONAL {
  { ?___11 parl:questionFirstAnswered ?___12 . } 
  UNION {{ ?___11 parl:attachment ?___13 . }  OPTIONAL {
    { ?___13 nfo:fileName ?___14 . } 
    UNION { ?___13 dcterms:title ?___15 . } 
  }}
  UNION { ?___11 parl:questionFirstMinisteriallyCorrected ?___16 . } 
  UNION { ?___11 parl:answeringMemberConstituency ?___17 . } 
  UNION { ?___11 parl:answeringMemberPrinted ?___18 . } 
  UNION { ?___11 parl:isMinisterialCorrection ?___19 . } 
  UNION { ?___11 parl:dateOfAnswer ?___20 . } 
  UNION {{ ?___11 parl:answeringMember ?___21 . }  OPTIONAL {
    { ?___21 rdfs:label ?___22 . } 
  }}
  UNION {{ ?___11 parl:previousAnswerVersion ?___23 . }  OPTIONAL {
    {{ ?___23 parl:attachment ?___24 . }  OPTIONAL {
      { ?___24 nfo:fileName ?___25 . } 
      UNION { ?___24 dcterms:title ?___26 . } 
    }}
    UNION { ?___23 parl:answeringMemberConstituency ?___27 . } 
    UNION { ?___23 parl:answeringMemberPrinted ?___28 . } 
    UNION { ?___23 parl:answeringMember ?___29 . } 
  }}
  UNION { ?___11 parl:answerText ?___30 . } 
  UNION { ?___11 parl:groupedQuestionUIN ?___31 . } 
}}
UNION { ?item parl:questionText ?___32 . } 
UNION { ?item parl:answeringDeptId ?___33 . } 
UNION { ?item dcterms:date ?___34 . } 
UNION { ?item parl:tablingMemberConstituency ?___35 . } 
UNION {{ ?item parl:tablingMember ?___36 . }  OPTIONAL {
  { ?___36 rdfs:label ?___37 . } 
}}
UNION { ?item parl:houseId ?___38 . } 
UNION { ?item parl:registeredInterest ?___39 . } 
UNION { ?item parl:answeringDeptPrinted ?___40 . } 
UNION { ?item parl:uin ?___41 . } 

}
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